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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3
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 حاصل عبارات را بدست آورید. 5
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 اول است یا مرکب؟ 155عدد  0

 بررسی شود؟ برای تشخیص اول با مرکب بودن این عدد، یخش پذیری بر چه اعدادی باید
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 5/0 یک عدد اول و یک عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند. 7

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 50تا  1در غربال اعداد  8

 الف( اولین عددی که خط می خورد چند است؟
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 و در قسمت ج پنج ضلعی منتظم اند( b ll aبا توجه به شکل در هر مورد مقدار مجهول را بیابید. ) 9
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 مربوط در سمت چپ وصل کنید. )در سمت چپ یک عبارت اضافی است(عبارات سمت راست را به چهار ضلعی  14

 الف( یک چهار ضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.                                                       لوزی

 الاضلاعی که چهار ضلع برابر و زاویه قائمه دارد.                                             مربعب( متوازی 

 ج( شکلی از وصل کردن وسط اضلاع یک لوزی بطور متوالی به هم پدید می آید.                   ذوزنقه

 مستطیل                                 د( چهار ضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد.             

 متوازی الاضلاع                                                                                                                      
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 خارجی ده ضلعی منتظم را بدست آورید. )با نوشتن فرمول و راه حل( یک زاویه داخلی و یک زاویه 11
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 حاصل عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 12
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 عبارات جبری زیر را تجزیه کنید و کسر را تا حد امکان ساده کنید. 13
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 می شود آن عدد چند است؟ )با تشکیل معادله حل کنید( 30اگر از هفت برابر عددی سه واحد کم کنیم حاصل  10
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 بدست آورید. b=-1و  a=-8مقدار عددی عبارت زیر را به ازای  15
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 معادلات زیر را حل کنید. 10
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